

Протокол № 1
засідання ініціативної групи із підготовки та проведення
звітно-виборчих зборів Громадської ради при облдержадміністрації

04.04.2016, 15.00

каб. 668 ОДА

Присутні – Нікітенко А.С., Балик Г.М., Білан П.А., Василічев Ю.Є., Левченко С.П., Мосейко О.В., Мороко Л.В., Сквордяков О.А.

Провів засідання голова ініціативної групи Зубченко О.С.

Порядок денний

1. Про заступника головуючого та секретаря засідання
2. Про дату та час проведення звітно-виборчих зборів Громадської ради при облдержадміністрації
3. Про затвердження тексту оголошення про проведення звітно-виборчих зборів та переліку документів, які подаються інститутами громадянського суспільства
4. Про зразки документів, що подаються інститутами громадянського суспільства для участі у звітно-виборчих зборах Громадської ради
5. Про визначення осіб, які відповідають за прийом документів в уповноважених представників інститутів громадянського суспільства
6. Про офіційне оприлюднення повідомлення про проведення звітно-виборчих зборів Громадської ради та перелік документів, які подаються інститутами громадянського суспільства
7. Про робочу групу із підготовки проекту нового положення «Про громадську раду при Запорізькій обласній державній адміністрації».
8. Про дату наступного засідання ініціативної групи
9. Різне

Виступили: Василічев Ю.Є., Мороко Л.В., Нікітенко А.С., Білан П.А., Левченко С.П., Сквордякова О.А. із зауваженнями щодо процедурних моментів діяльності групи, тексту оголошення про проведення звітно-виборчих зборів Громадської ради, оформлення зразків необхідних документів, розробки нормативної бази діяльності майбутнього складу громадської ради, дату проведення наступного засідання ініціативної групи.

По першому питанню

Голосували за обрання заступником головуючого засідання Нікітенка А.С.:

«за» - 8, «проти» - 1, «утримався» - 0

Вирішили: обрати заступником головуючого засідання Нікітенка А.С.

Голосували за обрання секретарем засідання Балик Г.М.:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0

Вирішили: обрати секретарем засідання Балик Г.М.

По другому питанню

Голосували за затвердження дати та часу проведення звітно-виборчих зборів Громадської ради при облдержадміністрації (31.05.2016, 10.00, місця проведення зборів буде визначено додатково):

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: провести звітно-виборчі збори Громадської ради при облдержадміністрації 31.05.2016 о 10.00, місця проведення зборів визначити додатково.

По третьому питанню

Голосували за затвердження тексту оголошення та переліку документів, які подаються інститутами громадянського суспільства для участі у звітно-виборчих зборах Громадської ради, з урахуванням пропозицій та редакційних правок Василічева Ю.Є. та Мороко Л.В.:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: затвердити текст оголошення та перелік документів, які подаються інститутами громадянського суспільства для участі у звітно-виборчих зборах Громадської ради, з урахуванням пропозицій та редакційних правок Василічева Ю.Є. та Мороко Л.В.

По четвертому питанню

Голосували за затвердження зразків документів, які подаються інститутами громадянського суспільства для участі у звітно-виборчих зборах Громадської ради при облдержадміністрації, з урахуванням пропозицій Василічева Ю.Є., Нікітенка А.С. та Мороко Л.В. до заяви, біографічної довідка та інформації про діяльність ІГС:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: затвердити зразки документів, які подаються інститутами громадянського суспільства для участі у звітно-виборчих зборах Громадської ради при облдержадміністрації, з урахуванням пропозицій Василічева Ю.Є., Нікітенка А.С. та Мороко Л.В.

По п'ятому питанню

Голосували за визначення уповноваженими особами за прийом документів від інститутів громадянського суспільства Зубченко О.С. та Балик Г.М., за необхідності їм будуть допомагати Нікітенко А.С. та Мороко Л.В.:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: визначити уповноваженими особами за прийом документів від інститутів громадянського суспільства Зубченко О.С. та Балик Г.М., за необхідності їм будуть допомагати Нікітенко А.С. та Мороко Л.В.

По шостому питанню

Голосували за пропозицію Зубченка О.С. доручити йому підготувати новину про збори групи для публікації на офіційному веб-сайті ОДА, Балик Г.М. – скласти протокол для розміщення у рубриці «Громадська рада» на офіційному веб-порталі

облдержадміністрації, Нікітенко А.С. - вивісити інформацію на сторінці громадської ради у соціальній мережі «Фейсбук»:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: доручити Зубченко О.С. новину про збори групи для публікації на офіційному веб-сайті ОДА, Балик Г.М. – скласти протокол для розміщення у рубриці «Громадська рада» на офіційному веб-порталі облдержадміністрації, Нікітенко А.С. - вивісити інформацію на сторінці громадської ради у соціальній мережі «Фейсбук».

По сьомому питанню

Голосували за пропозицію Василічева Ю.Є. доручити йому підготувати на наступне засідання ініціативної групи шаблон проекту нового положення про громадську раду:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: доручити Василічеву Ю.Є. підготувати на наступне засідання ініціативної групи шаблон проекту нового положення про громадську раду.

По восьмому питанню

Голосували за пропозицію Василічева Ю.Є., Сквордякова О.А., Мороко Л.В. провести наступне засідання ініціативної групи 12.04.2016 о 13.00 у каб. 668 ОДА:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: провести наступне засідання ініціативної групи 12.04.2016 о 13.00 у каб. 668 ОДА.

Голосували за пропозицію Зубченка О.С. закрити засідання, у зв'язку із тим, що порядок денний вичерпано:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: закрити засідання ініціативної групи із підготовки та проведення звітно-виборчих зборів громадської ради при облдержадміністрації.

Голова групи

О.С. Зубченко

Секретар групи

Г.М. Балик